



Πάτρα 10 /08/11

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,  
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

**Ευχαριστήρια επιστολή του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Δυτ.  
Ελλάδος κ. Παναγιωτόπουλου Γιώργου για τη συνεργασία του με την κ.  
Κρούπη την τέως Προϊσταμένη Επιστημονικής & Παιδαγωγικής  
Καθοδήγησης Δ/θμιας Εκπ/σης Δυτικής Ελλάδας**

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδος κ. Παναγιωτόπουλος Γιώργος, με αφορμή τη συνταξιοδότηση της κ. Ελευθερίας Κρούπη στενής συνεργάτιδάς του από τον Ιανουάριο του 2010, που βρίσκεται στη θέση του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας, θα ήθελε να εκφράσει προς το πρόσωπο της ένα θερμό "ευχαριστώ" για την αγαστή συνεργασία, την οποία είχανε στην κοινή τους αυτή πορεία. Συγκεκριμένα, ο κ. Παναγιωτόπουλος αναφέρει: " Η κ. Κρούπη υπηρέτησε την εκπαίδευση από τη θέση της μάχιμης εκπαιδευτικού, της Σχολικής Συμβούλου και της Προϊσταμένης Επιστημονικής & Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Δ/θμιας Εκπ/σης Δυτικής Ελλάδας επί σειρά ετών. Η πολύπλευρη και σφαιρική εμπειρία της στα εκπαιδευτικά θέματα, η βαθιά γνώση, η αποτελεσματικότητα, η δημιουργικότητα και η ευσυνειδησία που έχει

επιδείξει, ιδιαίτερα κατά τη διάρκεια της εννεαετούς Θητείας της στην τελευταία αυτή θέση, την έχουν καταστήσει πολύτιμη συνεργάτιδά μου και την έχουν καταξιώσει στη συνείδηση όλων όσων είχαν τη χαρά και την τιμή να συμπορευτούν μαζί της σε αυτόν τον πολλές φορές ακανθώδη δρόμο της εκπαίδευσης. Γιατί, εκτός από εξαιρετική συνεργάτιδα, η κ. Κρούπη, είναι ένας εξαιρετικός άνθρωπος, με σπάνιες αρετές, με ανατρεπτικό χιούμορ και γενναιοδωρία ψυχής. Αυτή, κυρίως, τη γενναιοδωρία θα ήθελα να θυμόμαστε όλοι οι συνεργάτες της τώρα που αποχωρεί και να την ευχαριστήσουμε για τη μοναδική ποιότητα, το ήθος και τον επαγγελματισμό που τη διέκριναν και τη διακρίνουν όλα αυτά τα χρόνια. Εύχομαι να είναι πάντα καλά, να εμφορείται από πνεύμα αισιοδοξίας και δημιουργικότητας και να μας μεταδίδει τη θετική της ενέργεια».